Denklem kurma problemleri-1

7. Sinif Matematik

01.

02.

03.

04.

Hangi sayinin 6 katinin 3 fazlasi 51 eder?

A) 6 B)7

C)8 D)9

300 sayfalik bir kitap her giin bir dnceki giin okunan
sayfadan 20 sayfa fazla okunarak 5 giinde bitirilmigtir.
Buna gore ilk giin kag sayfa kitap okunmustur?
A) 10 B) 20

C) 30 D) 40

Ecrin’in yasinin 4 eksiginin 6 kati 54’tdr.

Buna gore Ecrin ka¢ yasindadir?

A) 11 B) 12

C) 13 D) 14

Toplamlari 48 olan iki sayidan biri digerinin 3 katindan

4 eksiktir.

Buna gore biiyiik sayi kagtir?
A) 37

C) 28

B) 35
D) 13
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Ece’nin bilyelerinin sayisi Ada’nin bilyelerinin sayisinin
2 katindan 5 fazladir.
Ece’nin 33 bilyesi olduguna gére Ada’nin kag bilyesi
vardir?
A) 14 B) 13
C)12 D) 11
: 4x-3
0e.
3x-1
Sekildeki altigen bir diizglin altigendir.
Buna gore altigenin ¢evresi ka¢ birimdir?
A)5 B) 15
C) 20 D) 30
07. 60 soru ¢ozmis olan Azra giinde 12 soru ¢ézmektedir.
; 80 soru ¢6zmus olan Ece glinde 10 soru ¢ozmektedir.
Buna gore kag¢ giin sonra Azra ve Ece’nin ¢gézdiikleri
soru sayilar esit olur?
A)6 B) 8
C)10 D) 12
: 08. Bir sinifta égrenciler siralara ikigerli oturunca 5 égren-
] ci ayakta kalmakta, tgerli oturunca 2 sira bos kalmak-
tadir.
Buna gére sinif mevcudu kagtir?
A) 27 B) 25
C)23 D) 21
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09. + 13. 9 kg patatesin parasiyla 2 kg cilek, 4 kg gilegin para-

(2x-3) em 5 si ile 6 kg muz alinabilmektedir.
Buna gore 21 kg patatesin parasiyla kag¢ kg muz
alinabilir?
Sekildeki dikdoértgenin uzun kenari kisa kenarinin iki
katina esittir. A)6 B)7
Dikdortgenin ¢evresi 72 cm olduguna gore x kag C)8 D)9
cm’dir?
A) 12 B) 9,5
C)7,5 D) 6,5

14. 45 yasindaki bir babanin iki gocugunun yaslari toplami
: 15'tir
Kag yil sonra babanin yasi ¢cocuklarin yaglar topla-

minin 2 katina esit olur?
10. Birarag 90 km hizla (x+2) km hizla gittigi yolu, 120 km

hizla (x-3) saatte geri dénmustir. A) 4 B)5
Buna gore bu arag toplamda kag km yol almistir? C)6 D)7
A) 3600 B) 3200 :
C) 2400 D) 1800
15. (3x-1) cm

11. Birannenin yasi ikiser yil arayla dogmus ¢ cocugu-
nun yaslari toplamina esittir.

Anne 42 yasinda olduguna goére ¢gocuklardan biri- . (4x-3) cm
nin yasi agagidakilerden hangisi olamaz? 5 Sekildeki dikddrtgen ve karenin gevreleri esittir.
A) 12 B) 14 Dikdortgenin kisa kenar1 7 cm ise kag cm ise kare-
C) 16 D) 18 : nin bir kenar1 kag cm’dir?
A)7 B) 8
C)9 D) 10

12. Bir merdivenin basamaklari tger Uger ¢ikilip dérder dor-
der inildiginde hi¢ basamak artmamaktadir. ;
. 16. 53 kisinin bulundugu bir kuyrukta Ezgi bastan tg¢uncd,

Buna goére bu merdivenin basamak sayisi agsagida- Kerem ise sondan yedincidir.

kilerden hangisi olamaz?
A) 12 B) 36
C)72 D) 98

Buna gore Ezgi ile Kerem arasinda kag kisi vardir?
A) 41 B) 42
C) 43 D) 44
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